

战略布局下轮牛市 主权基金大鳄在行动

伴随着全球股市的回暖和投资人气的不断积聚,有一类行踪隐秘的“重量级”机构投资者也在跃跃欲试——主权财富基金。

过去两个月,全球股票市场持续向好,投资人对股市见底的乐观情绪也越来越强烈。在这样的大背景下,有迹象显示,那些退守老巢并且成功帮助稳住本国股市的主权基金巨头们又开始蠢蠢欲动,为憧憬之中的新一轮牛市做全面的战略布局。 3版

断档9个月 QDII新品重启在即?

当A股基金正如火如荼发行之际,人们猛然发现,QDII新基金已经断档整整9个月。上周四,交银施罗德与工银瑞信两单QDII专户在证监会完成备案程序,从而标志着QDII专户将正式投入运作。在9个月后,QDII以专户的形式重新向海外市场进军。

一次金融危机显然无法打消人们进行全球资产配置的梦想,无论是已经放行的QDII专户,还是将来可能推出的QDII公募新品,QDII注定将不会是理财市场的旁观者。

11版



嘉实基金 远见者稳进
为您导读

400-600-8800
www.jsfund.cn

基金“羊群”投资走到拐点

连续上升的A股市场在上周进入区间震荡,这样的局面却似乎对基金经理形成了更大的考验。一方面,部分短期业绩的分化导致了巨大的市场压力,并重重击打到基金经理身上;另一方面,市场进入震荡后,领先的基金是否要转入防御,暂时落后的基金是迎头赶上,还是等待市场回落,这成为很多基金经理烦恼的问题。

南方基金曝光专户运作幕后

随着基金专户一对多政策的出台,以及市场的复苏,专户理财逐渐成为基金公司的一项热门业务,对于大多数投资者而言,基金如何锁定专户客户,如何获取超额收益以及对后市的看法等均是令人关心的话题。本报记者就此采访南方基金专户理财团队,曝光专户理财运作的幕后轨迹。

逾七成基民对专户理财不感冒

上周,中国证券网进行了“专户门槛降低,您是否青睐专户”的调查,获得了投资者的广泛关注,共有11303名基金投资者参与了投票。结果显示,8202名投票者认为投资专户的成本太高,并表示短期不打算投资,这部分投票者占全部投票人数的72.56%。但也有1601名投票者表示会赎回已有的公募基金,转投专户理财,这部分投票者占全部投票人数的14.16%。